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МВС України разом з уповноваженим з питань осіб, зниклих безвісти за особливих обставин,
та членами парламентського Комітету з питань правоохоронної діяльності розробило
законопроєкт № 12414. Документ вносить зміни до Кримінального процесуального кодексу,
які дозволять слідчим вести розслідування щодо зниклих безвісти за місцем відкриття
кримінальної справи. 

Про це повідомив заступник міністра внутрішніх справ Богдан Драп’ятий.
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За його словами, наразі, згідно зі статтею 218 КПК України, слідчі мають здійснювати
досудове розслідування за місцем скоєння злочину. Як свідчить практика, після
повномасштабного вторгнення люди здебільшого зникають у прифронтовій зоні або на
окупованих територіях. Рідні таких осіб, проживаючи в інших регіонах, часто стикаються з
проблемами в комунікації зі слідчими через відстань. А зміни, запропоновані в
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законопроєкті, мають полегшити комунікацію між родинами безвісти зниклих та
правоохоронцями, що ведуть розслідування.

“Це ускладнює процес ознайомлення з матеріалами кримінального провадження, подання
заяв і клопотань про проведення слідчих (розшукових) дій, таких як допит свідків чи
призначення експертиз. Крім того, виникають об’єктивні труднощі у можливості отримання
актуальної інформації про стан розслідування та розшукових заходів“, – підкреслює
посадовець.

Як зазначає Драпʼятий, для розв’язання цієї проблеми й був розроблений та зареєстрований
законопроєкт № 12414. Після ухвалення документа прокурор матиме право залишити
кримінальну справу за місцем її порушення. Тобто злочин буде розслідуватися там, де
проживають родичі безвісти зниклих. Такий алгоритм дій буде здійснюватися під час
воєнного стану та протягом трьох років після його завершення.

“Наприклад, особа зникла безвісти у Донецькій області, а рідні звернулися до поліції із
відповідною заявою в Закарпатській області. Прийняття закону дозволить прокурору
ухвалити процесуальне рішення про розслідування провадження за місцем проживання
рідних, а не скеровувати його до Донецької області“, – пояснює заступник міністра.

Він сподівається, що народні депутати підтримають їхню законодавчу ініціативу, яка
дозволить ефективніше розслідувати такі справи та захистить права родин безвісти зниклих.

Відомо, що на сьогодні Національна поліція України порушила 59 674 провадження щодо
зниклих безвісти за особливих обставин. Найбільше навантаження щодо розслідування
таких злочинів лягло на правоохоронців з Донецької, Луганської, Запорізької та Харківської
областей.

За даними Нацполіції, у Харківській області відкрито понад 6 тисяч справ, у Луганській –
понад 5 тисяч, у Донецькій – понад 31 тисячу, у Запорізькій – понад 4 тисячі.
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